
 

 
 

УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 
                    РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

21 грудня 2017 року № 835/А-2017 

 

 Про внесення змін до  розпорядження  

 тимчасово виконуючого обов’язки голови  

 районної державної адміністрації  

 №633/А-2013 від 18.12.2013 року 

 

 

 

Відповідно до п. 341 Постанови Кабінету Міністрів України від 

13.12.2013 року №939 «Порядок організації та забезпечення режиму 

секретності в державних органах, органах місцевого самоврядування, на 

підприємствах, в установах і організаціях», з метою виконання завдань у 

сфері охорони державної таємниці та забезпечення вимог законодавства під 

час провадження Роздільнянською районною державною адміністрацією 

діяльності, пов’язаної з державною таємницею, а також для запобігання 

витоку секретної інформації: 

 

1. Внести зміни до порядку обліку спеціальних карток в 

Роздільнянській районній державній адміністрації, затвердженого 

розпорядженням тимчасово виконуючого обов’язки голови районної 

державної адміністрації №633/А-2013 від 18.12.2013 року «Про 

впорядкування роботи із секретними документами» та викласти його в 

наступній редакції (додається). 

2. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                        Н.В. Бараненко 



 

                                                                        ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                        Розпорядження       

                                                                        голови Роздільнянської  

                                                                           районної державної адміністрації  

                                                                        «21» грудня2017 року 

                                                                         № 835/А-2017 

 

 

Порядок обліку  

спеціальних карток в  Роздільнянській районній державній адміністрації 

 

 Спеціальна картка на отримання виконавцем робочої папки із 

матеріальними носіями секретної інформації видається посадовій особі 

Роздільнянської районної державної адміністрації, яка має допуск до 

державної таємниці, право доступу до роботи із мобілізаційними 

документами, які мають гриф секретності «Таємно». 

               Спеціальна картка виготовлюється розміром 100х125 мм та 

заповнюється уповноваженим режимно-секретного органу Роздільнянської 

районної державної адміністрації, та скріплюється печаткою РСО.  

 Спеціальна картка реєструється у журналі обліку спеціальних 

карток Роздільнянської районної державної адміністрації та зберігається у 

виконавця.  

 За спеціальною карткою посадова особа отримує робочу папку із 

секретними мобілізаційними документами, до яких має право доступу. Під 

час роботи із секретними мобілізаційними документами спеціальна картка 

зберігається у уповноваженого режимно-секретного органу Роздільнянської 

райдержадміністрації. 

 У кінці робочого дня або після роботи із мобілізаційними 

документами виконавець зобов’язаний повернути робочу папку 

уповноваженому режимно – секретного органу, після чого виконавцю 

повертається спеціальна картка.  Робоча папка опечатується особистою 

металевою печаткою виконавця. 

 Спеціальна картка здається виконавцем  уповноваженому режимно 

– секретного органу Роздільнянської районної державної адміністрації після 

припинення права доступу до інформації, що має ступінь секретності 

«Таємно». Спеціальна картка знищується без складання акту на знищення, 

про що робиться запис у журналі обліку спеціальних карток Роздільнянської 

районної державної адміністрації. 

 

 

 

___________________________ 

 


